



我市首个大型空中亚热带花园、首个私人影院包括其中，
还有世界知名酒店入驻、众多奢侈品牌会聚——

伊河畔，海港城带您领略都市时尚



□记者 石蕊璞

这是一座连接古代与未来的桥梁，索塔上四条腾飞的巨龙既彰显千年帝都深厚的文化底蕴，又预示着如今洛阳锐意进取的城市精神……作为伊河伊滨区段最富特色的在建桥梁，开拓大道跨伊河大桥倍受关注。

在大桥南端的伊河河畔，洛偃快速通道与开拓大道交会处，一片气势恢宏的建筑群落即将拔地而起，与大桥相映生辉。这就是正在规划建设的九嘉·海港城项目。



九嘉·海港城项目效果图。

打造首个大型亚热带空中花园

在这里，10亿元巨资的大手笔将在伊滨区CBD商务中心的中轴线上打造一片气势恢宏、时尚亮丽、功能齐全、品质高端的建筑群落。

据了解，九嘉·海港城项目规划建筑面积50万平方米。其中一期项目18万平方米，包括2栋120米高5A级商务办公大楼、1栋CEO商务公馆和3栋酒店式商务公寓，其中商业配套达3万平方米；二期规划建设16栋双景豪宅，建筑面积将达到32万平方米。

在一期建设项目中，九嘉·海港城在中

原首家采用玫瑰金建筑立面。我们看到，规划设计效果图上，6栋玫瑰红色的高楼外观亮丽、时尚，矗立在开拓大道跨伊河大桥桥头，与绿色的水面、白色的桥梁相映生辉。

值得一提的是，两栋超高层5A级商务办公大楼顶部，将建成我市首个大型亚热带空中花园。按照设计方案，空中花园全封闭且恒温、恒湿，精心设计的园林景观将带领人们尽享南国风情；而在亚热带植物郁郁葱葱的环绕中，将设置包括泳池在内的多功能休闲娱乐配套设施。

引领现代都市时尚

除了打造建筑地标，九嘉·海港城将要引进的国际化奢华品牌配套更加值得期待：

与北京星伟公司达成合作意向，引入国际斯诺克赛事。九嘉·海港城将在项目内部设置环境卓越的国际顶级斯诺克赛场，并出资赞助2013年斯诺克赛事，将世界关注的国际顶级赛事引入洛阳。

与香港专业机构达成合作意向，吸引世界级奢侈品牌汇集洛阳。百达翡丽、江诗丹顿、爱彼、卡地亚等世界名表，阿玛尼、杰尼亚、普拉达、古奇、迪奥等世界顶尖品牌，将大量进驻。九嘉·海港城建成后将成为洛阳乃至中原地区最大、品牌最集中的世界级奢侈品牌展示中心。

与希尔顿、洲际、喜来登、香格里拉、万豪等国际一线品牌接洽，计划引入世界顶级酒店品牌，进一步提升城市配套服务功能。

与北京华谊兄弟影视公司达成合作意向，建设洛阳首个私人影院，提供更具人性化、更注重生活品位的观影享受，后期还计划开设世界电影博览等各项活动。

九嘉·海港城邀请世界知名建筑设计机构、国际一线景观设计设计公司，针对区域内优势风景资源量身定做。不久的将来，这里出现的伊滨区地标建筑群，将引领洛阳现代都市的国际时尚生活。

遇到受困病人，一个主动做起“赔本买卖”， 一个及时送医谢绝酬金—— 俩热心的哥，都是好样的



包容开放 创业创新
实干争先 负重奋进

□记者 高亚恒 通讯员 谭忠平

近日，洛阳一运出租车公司的司机吴兆普收到一封来自驻马店市确山县的感谢信。“在我们最无助的时候，你伸出爱心之手，连夜将我们送回家。”寄信人王万礼认真写下了自己对吴兆普的感激之情。

原来，今年5月中旬的一个傍晚，吴兆普接到一个朋友的电话，说瀍河回族区一家医院里的一个病人要去驻马店。这个朋友说，“你老家是驻马店的，路比较熟”。这时，吴兆普就快收车了，可他担心病人着急，很快赶到医院门口，见到了腰部受伤的王万礼。

40多岁的王万礼是驻马店市确山县某村的村民，刚来洛打工一个多月，却不小心把腰摔伤了。住院治疗几天后，王万礼打算回老家接受治疗。因他有腰伤不能乘坐客车和火车，所以他和家人想坐出租车回家。可一打听，路费要1200元。

听完王万礼的遭遇，还没来得及吃晚饭的吴兆普决定只收成本费，将他们连夜送回家。此时已是晚上7点，因路途较长，再加上

乡村路况较差，吴兆普一直开到次日凌晨3点才到达目的地。王万礼的家人将800元车费递给吴兆普，可他只拿了500元。

“你们挣钱不容易，留下300块钱买点儿补品吧！”随后，吴兆普谢绝了王万礼一家留他吃饭的好意，转身开车离去。

第二天上午10点左右，疲惫不堪的吴兆普才回到洛阳。看着近600元的过路费和油费单据，有人说吴兆普做了“赔本买卖”，可身为洛阳慈善爱心车队队员的他却认为，这样做“心里踏实”。

和吴兆普一样，洛阳金牡丹出租汽车有限公司的的哥高师傅路遇突发脑梗塞的倪先生时，也在第一时间向他伸出了援手。

昨日下午，倪先生的女儿向记者详述了事情经过。6月4日10点左右，正在洛阳火车站附近办事的倪先生突然感到头晕，开车经过此处的高师傅见倪先生非常痛苦，主动要将其送到医院。“要是我不小心吐到你车里，怎么办？”听到倪先生的话，高师傅一边将他扶上车，一边宽慰说没事。一路上，高师傅不仅将车开得平稳，还不停询问和安慰倪先生。

到医院后，已在医院门口等候的倪先生家人赶紧带倪先生去作检查，发现倪先生突发脑梗塞。几天后，倪先生的病情好转，赶紧抽时间寻找高师傅。9日，倪先生的家人将早已准备好的几百元酬金送给高师傅，但被他谢绝。他说：“谁碰到这事儿都会这样做的。”

洛阳市创建全国文明城市应知应会知识②

7. 洛阳市第二届道德模范：

洛阳市红十字会水上义务搜救队李红钦、刘建峰公益放映队、万建光(汝阳县王坪乡聂坪村村民)、许北鼎(孟津县城关镇牛步河村老党员)、权菊先(吉利区白坡村村民)、位迎春(河南春宾电线电缆有限公司总经理)、张啸林(栾川县潭头镇党委书记)、杨朝晖(洛宁县第一高中二10班学生)、施丹丽(洛阳市田径校运动员)、秦贵浩(驻洛61489部队政治部干事)、谢保军烈士(驻洛71282部队装甲团榴炮三连四班副班长)、裴文学(嵩县车村镇

明白川村民)。

8. 洛阳市“河南省道德模范”：

乔文娟(河柴集团退休职工)、李顺卿(洛阳强辉土石方有限公司董事长)。

9. 洛阳市“全国道德模范提名奖”：

乔文娟(河柴集团退休职工)。

10. 洛阳市便民服务热线号码：

110(联动服务热线)。

11. 洛阳市职工、妇女维权热线：

12355、12338。

(市创办办提供)

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。